Niklas Wojtek und Alina Czimek Gesamtsieger
bei der Einrad NRW-Meisterschaft Rennen
Am letzten Wochenende kamen 204 EinradfahrerInnen aus 18 NRW-Vereinen ins Jahnstadion,
um an zwei Tagen in spannenden, fairen Wettkämpfen die NRW-Meister zu ermitteln. Die Organisation durch die drei BDR-Vereine DJK Adler 07 Bottrop, ERC Dorsten und MSV Duisburg Einrad Zebras verlief reibungslos und sehr gut. 

Am Samstag wurden bei Sonnenschein und angenehmen Temperaturen die Disziplinen Radlauf, Einbein und 800m Rennen ausgefahren. Dagegen musste am Sonntag bei Regen, Wind und herbstlichen 11°C die 100m, 400m Rennen sowie die Staffeln gefahren werden.
Trotz dieser schlechten Bedingungen waren die Leistungen der Sportler sehr beachtlich, da viele Sportler noch ihre Qualifikationszeiten für die Deutsche Meisterschaft im Herbst erreichen mussten.

Für den 5-fachen Titelverteidiger Niklas Wojtek von der DJK Adler 07 Bottrop war es nach einer längeren Verletzungspause der erste Wettkampf und Standortbestimmung. Er startete in den 4 Disziplinen 100m, 400m, 800m und IUF-Slalom, erreichte in seiner Altersklasse U19 und bei den Finalläufen auf Anhieb sensationell jeweils den 1. Platz und konnte sich so den Titel NRW Gesamtsieger Rennen sichern.
Ebenso konnte Clive Hüsken mit sehr guten Ergebnissen überzeugen. Er fuhr in fünf Finalläufen und wurde im 100m, 400m und Radlauf Rennen jeweils Zweiter und erreichte 3. Plätze im 800m Rennen und im IUF-Slalom.
Der erst neunjährige Jakob Moschner wurde in seiner AK viermal Erster (400m, 800m, Einbein, IUF-Slalom) und einmal Zweiter (100m) und konnte sich sogar für das Einbein-Finalrennen qualifizieren.
Bei den Damen belegten erwartungsgemäß die Fahrerinnen vom ERC Dorsten sowie vom MSV Duisburg Einrad Zebras die vorderen Plätze. Wie schon im letzten Jahr konnte Alina Czimek aus Dorsten ihre hervorragende Form beweisen und wurde NRW Gesamtsiegerin.
Von der DJK Adler 07 konnten sich Annika Bach und Annika Pohl für Finalläufe qualifizieren. So erreichte Annika Pohl in ihrer AK17 in 100m, 400m und 800m jeweils einen zweiten Platz und im Radlauf einen 3. Platz. In der AK 19+ wurde Annika Bach in 400m und Radlauf jeweils Erste und Dritte in 100m und im IUF-Slalom.
Als Nachwuchstalent zeigte sich die neunjährige Jolin Klein in ihrer AK U11 und erreichte einen ersten (Radlauf), drei zweite (400m, 800m, IUF-Slalom) und einen dritten Platz (Einbein).

Am Ende des zweiten Wettkampftages wurden traditionell die Staffeln gefahren.
Die 4x 100m Staffel der DJK Adler 07 mit Annika Pohl, Annika Schmid, Clive Hüsken und Niklas Wojtek wurde in einer Zeit von 58,07 sec NRW-Meister vor der starken Staffel vom Ein-Rad-Club Dorsten (59,78 sec).
Ergebnisse NRW-Meisterschaft: (Gold/Silber/Bronze)
Herren: Niklas Wojtek (4/0/0), Clive Hüsken (0/3/2)

              


Ergebnisse Altersklassen: (Platz1/Platz2/Platz3)
Herren:
AK U19 Niklas Wojtek
(4/0/0)

Damen:
AK 19+ Annika Bach
(2/0/2)



                AK U19 Clive Hüsken
(0/3/2)


AK 19+ Elisabeth Borgmann
(0/0/1)

AK U11 Jakob Moschner   
(4/1/0)


AK U19 Annika Schmid
(0/0/1)
                                                                                                                AK U17 Annika Pohl
(0/3/1)







AK U15 Clarissa Moschner     (1/0/0)








AK U11 Jolin Klein 
   
 (1/3/1)
